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Европска унија може појачати санкције против Русије, ако власти РФ признају изборе у
самопроглашеним ДНР и ЛНР, који су расписани за 02. новембар. МСП ЕУ је издао
специјално саопштење, у ком је изразио жаљење поводом обећања шефа руске
дипломатије Сергеја Лаврова, да ће признати изборе у Донбасу и позвао Москву да
искористи свој утицај на устанике, како не би дошло до избора.

  

  

„Комерсант“ пише, позивајући се на изворе у структурама ЕУ, да Брисел сматра да
избори 02. новембра противрече минском споразуму и да ће се увести нове санкције
против Русије, уколико она призна резултате тих избора.

  

Раније је шеф руске дипломатије Сергеј Лавров у интервјуу руским медијима назвао
изборе у ДНР и ЛНР „једним од главних праваца минског споразума“ и уверио да ће
Москва „наравно, признати резултате избора“. Међутим, Европски савет је 24. октобра
изјавио да не планира да призна изборе у самопроглашеним ДНР и ЛНР. Јуче су и нови
европски комесар за спољну политику и безбедност Федерика Могерини и амбасадор
ЕУ у Москви Вигаудас Ушацкас изјавили да су избори у ДНР и ЛНР противправни. Њих
је подржао и председник САД Барак Обама који је рекао да се признању избора може
говорити само у случају ако се одрже у складу са украјинским законодавством.

  

„То признање може имати негативне последице. Одржавање избора 02. новембра није у
складу са минским споразумом и украјинским законодавством. У складу са тим, Русија,
признајући резултате избора, ради не на решавању кризе, а сасвим супротно – на
трансформацији кризе у замрзнути конфликт. У арсеналу ЕУ још увек нису исцрпљене
све могућности за јачање санкција“, рекао је саговорник Комерсанта.
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Подсетимо да у складу да законом „О посебном поретку локалне самоуправе у неким
рејонима Доњецке и Луганске области“, који је потписао председник Украјине Петар
Порошенко и усвојила Врховна рада 16. септембра, локални избори у ДНР и ЛНР треба
да се одрже 07. децембра. Међутим, лидери народних република су 23. септембра
изјавили да планирају да распишу изборе за 02. новембар. Они су саопштили да неће
допустити украјинске институције да учествују у организацији избора.

  

Истовремено је премијер ДНР Александар Захарченко изјавио да су власти непризнате
Доњецке Народне Републике, која није под контролом Кијева, позвале представнике
Украјине да посматрају изборе у Донбасу.

  

Синоћ је, такође, почело интернет гласање на изборима у ДНР. Становници
самопроглашене републике, који се налазе ван територије коју контролише република,
могу гласати путем интернета у току три дана – до 31. октобра. За то је потребно уђи н
сајт ЦИК ДНР и обавити верификацију слањем својих скенираних докумената. После
тога ће регистровани корисник добити гласачки листић са посебним бројем, помоћу кога
ће моћи да обави онлајн гласање или да одштампа листић, гласа и пошаље га путем
електронске поште. Интернет гласање је првенствено организовано због становника
рејона који се налазе под контролом Кијева.

  

(Глас Русије)
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